

se Rumuni zdržali volitev. Povsod drugod padli so Deakovci, in celó v Peštu sta bila le 2 izvoljena, 3 pa iz stranke vladi hudo nasprotne. Koliko bode enih, koliko družih v zboru, se danes še ne vé, ker izid volitev iz vseh krajev še ni znan.

#### Loterijne srečke:

V Gradcu	} 27. marca 1869:	41.	36.	50.	21.	85.
na Dunaji		52.	12.	9.	21.	67.

Prihodnje srečkanje v Gradcu in na Dunaji 10. aprila.

#### Žitna cena

v Ljubljani 27. marca 1869.

Vagán (Metzen) v novem denarji: pšenice domače 4 fl. 40 — banaške 4 fl. 90. — turšice 2 fl. 90. — soršice 3 fl. 54. — rž 2 fl. 80. — ječmena 2 fl. 60. — prosa 2 fl. 0. — ajde 2 fl. 50. — ovsa 1 fl. 90 — Krompir 1 fl. 60.

#### Kursi na Dunaji 30. marca.

5% metaliki 62 fl. 90 kr. Ažijo srebra 124 fl. 25 kr.  
Narodno posojilo 71 fl. 50 kr. Cekini 5 fl. 99 kr.

## Volilci kranjskega, tržiškega in loškega okraja!

Nemila smrt Vam je žalibog! zeló prezgodaj vzela zastopnika Vašega v deželnem zboru, vsi deželi nepozabljivega gospoda prošta Antona Kos-a, ktereга ste pred dvema letoma enoglasno si izvolili za svojega poslanca.

Razpisana je tedaj nova volitev, in ta na 19. dan tega meseca v Kranji.

Podpisano društvo je po pravilih svojih namesti prejšnjega volilnega odbora na-se vzelo imenitno pa težko nalogo, da skrbi za to, da se volijo v deželni zbor poslanci, ki so pravi zastopniki naroda našega. Društva odbor živo čuti, kolikošno odgovornost na svojo vest vzame s tem, da volilcem reče: „tega volite!“ Zato se je pogovoril z mnogimi možmi, ki so z Vami vred volilci. In po tem dogovoru stopi danes pred Vas in Vam priporoča: volite za svojega poslanca

### gospoda doktorja Jakoba Razlaga!

Imé dr. Razlaga, ki že veliko veliko dela in piše za narod naš, je po vsem Slovenskem tako slavnoznano, da se priporoča že samo. Šest politiških okrajev na Štajarskem mu je že dvakrat ondi izročilo poslanstvo, kteremu pa se je lani iz tehtnih nagibov, čeravno težkega srca, sam odpovedal. Vprašali smo ga, ali ne bi sprejel poslanstva, ako ga naši možje v Kranji volijo, in odgovoril nam je, da se nikakor ne ponuja sam, ker ne hrepení niti po slavi niti po kakem dobičku v poslanstvu, da pa, če ga narod pokliče v zbor, uboga častnemu poklicu.

Dr. Razlag, kot advokat stanuje v Brežicah, ima pa, kakor na Štajarskem in Hrvaškem, tudi na Kranjskem na Čatežu, okraja krškega, zemljišče (grunt), ktero kot umen gospodar in ud naše kmetijske družbe marljivo obdeluje. Po posestvu, od ktereга davek plačuje, je tedaj dr. Razlag tudi naš srenjčan. Sin kmečkih starišev in v treh deželah z davki obložen gruntni posestnik dobro pozná tudi težave Vaše; sicer pa mož ravno tako bistre glave in velike učenosti kakor milega in mirnega srca in izvrsten govornik v domačem jeziku, ima vse lastnosti, ki se dandanes zahtevajo od zastopnika narodnega; vrh vsega tega je tudi njemu, kakor sedanji narodni večini našega deželnega zbora, v vsem nepremakljivo sveto gêslo: „za vero, dom in cesarja!“

Tak je mož, ktereга Vam priporočamo na blagor Vam, na čast deželi naši!

Možje iz okraja kranjskega, tržiškega in loškega! Pri zadnjih volitvah, pri kterih ste skor vsi prišli volit in ste blaga rodoljuba barona Antona Zois-a in prošta Antona Kos-a enoglasno izvolili, občudovala je vsa dežela to Vaše delo. In — zmotili se niste!

Trdno zaupanje stavimo tedaj tudi zdaj v Vas, da pridete vsi k volitvi 19. dan tega meseca dopoldne (to je, v pondeljek pred sv. Jurjem) v Kranj, in da spet enoglasno volite poslanca, ki Vam ga s polnim prepričanjem priporočamo, ter se ne daste motiti po nikomur, ki Vas prigovarja, priduša, podkupuje za koga družega. Volilcem samim in izvoljenemu je velika čast, ako vsi stojijo za enega — in to za pravega! Nesreča je celó, kader se svoji med svojimi cepijo na dvoje, in tako pomagajo nasprotnikom.

Opominjamo Vas pa še tega, da vsak volilec seboj prinese poverilni list (legitimationskarte), ki ga je dobil od gosposke, in da ga oddá volilni komisiji; drugače ne sme glasovati, in zgubljen je glas.

Kakor svét volilnega odbora, ki Vam ga je dal 1867. leta, ni bil glas vpijočega v puščavi, tako smo si v svesti, da tudi zdaj ne bode, in da vsi pridite gori omenjeni dan v Kranj, in da vsi enoglasno volite za svojega poslanca:

### gospoda doktorja Jakoba Razlaga!

Odbor narodnega društva „Slovenije“ v Ljubljani 1. aprila (malega travna) 1869.

Dr. Jan. Bleiweis, prvomestnik.

Jan. Murnik, tajnik.